Pesynberarn onuTyBaHHSA
3100yBavlB BHUIIO1 OCBITHU IIOJ0
320€3MeUYeHHsI O€3MEKH OCBITHHOIO
CEpEIOBMINA M1 Yac peani3alli
OCBITHBO-IIPO(MECIMHOI MPOrpamMu
Cepenns ocBita (My3W4HE MUCTEITBO)



1. Uu BBaxkaeTe Bu OCBITHE CEPEAOBHUILIC Y
HaBYAJILHOMY 3aKjaJil O€3ICUYHUM JIJIs
Bamroro XuTTs Ta 340pOB'S ?



2. Uu BIOCKOHAIIOKTHCS MEXaHI3MHU Ta IIPOLEAypU
CTBOPEHHS O€3IIEYHOI0 OCBITHHOTO CEPEIOBUIIA
B aKagemii?



3. O0epiTh HaKOLIBII aKTyallbHI JJIs Bac 3axoau Oe3nekwu,
SIK1 BOPOBA/XKYIOThCSl B HABUYAJIbHOMY 3aKJIa/l:

63

O I'pyHTOBHE Ta IliKaBe BUBYCHHS HABUAJILHUX JTHUCIMILTH «besneka ®KurTenisumbHOCT» Ta «Oxopona npam (5%)

@ BuxoBHI 3aX0/11 CIIUTLHO 13 KypaTOpPOM aKaJeMIPYyIH OO0 JOTPUMaHHs NpaBwl Oe3MeKy B HABYAJIbHOMY 3aKia/ii Ta no3a HuM (63%)
O [HCTpyKTYBaHHS 3 MMTaHb O€3MEKH IHKEHEPOM 3 OXOPOHH Mpalli Ml Yyac MiITOTOBKU 10 €KCKYPCil, MPakTHK, TabipHux 300piB (8%)

O [HcTpyKTYBaHHS 3 TIMTaHL OC3MCKH IKEHEPOM 3 OXOPOHH TIPaLli i Yac MATOTOBKH J0 €KCKYPCii, MPAKTHUK, TabipHUX 300piB (8% )

[ YOe3rneueHns: B 3UMOBHIA TIepiojl BHYTPIIIHIX NUITXIB HABYAJIBHOTO 3akmany (5%)

B MOXIHMBICTh CKOPHCTATHCS TIEPILIOI0 MEIMIHOIO JOMOMOTO0 Y MeauaHoMYy myHKTi (11%)




4. Yn Oynu BUOAIKM y mpolecl Bamoro HaB4aHHs B
akagemili, TOB'A3aH1 13 CEKCyaJIbHUMHM JIOMaraHHsIMH?




5. Uu notpamsuin By y cutyailli, HaB4ar0O4ncCh B aKaJeMii,
MOB's13aH1 13 JUCKpUMIHAIIEI0 Balmx mpaB Ta BUSBaMHU

OymiHTY?



6. 3 sskumu mpooeMaMu y cepl MCUXIYHOTO 3A0POB's
Bu 3ycTpiuanucs HanyacTime?



